Obec Zlobice

Zastupitelstvo obce Zlobice

Zápis č. 9

ze zasedání Zastupitelstva obce Zlobice

Termín konání: pondělí 8. 1. 2024 v 18.00 hodin

Místo konání: sál Restaurace Zlobice ve Zlobicích

1. Zahájení

2. Schválení programu jednání

3. Volba ověřovatelů zápisu

4. Informace ze zasedání rady a výborů

5. Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu - aktualizace

6. Výběr firmy na opravu vodo-topo na „Staré hospodě“

7. Diskuse

8. Závěr

1. Zahájení 
Zasedání Zastupitelstva obce Zlobice (dále jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18.05 hodin starostou obce Vlastislavem Coufalíkem (dále jako „předsedající“). 

Předsedající schůze z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že je přítomno celkem 12 členů, 2 je omluveni, 1 neomluven.  Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Dle prezenční listiny přítomní 4 občané.

2. Schválení programu jednání
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou zveřejněnou na fyzické úřední desce. 

Dále vyzval nejprve členy zastupitelstva, pak i přítomné občany, zda mají k návrhu programu nějaké doplnění nebo připomínky. 

Program: 

1. Zahájení

2. Schválení programu jednání

3. Volba ověřovatelů zápisu

4. Informace ze zasedání rady a výborů

5. Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu - aktualizace

6. Výběr firmy na opravu vodo-topo na „Staré hospodě“

7. Diskuse

8. Závěr
Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zlobice schvaluje následující program zasedání: 

Program: 
1. Zahájení

2. Schválení programu jednání

3. Volba ověřovatelů zápisu

4. Informace ze zasedání rady a výborů

5. Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu - aktualizace

6. Výběr firmy na opravu vodo-topo na „Staré hospodě“

7. Diskuse

8. Závěr
Výsledek hlasování:   pro  12
proti 0  
zdržel se 0

Usnesení č. 87/9/2024 bylo schváleno.
3. Volba ověřovatelů zápisu 
Předsedající navrhl za ověřovatele zápisu pana Josefa Urbana a paní Michaelu Trávníčkovou, kteří s návrhem souhlasili. 

Dále určuje jako zapisovatelku paní Lucii Křížovou, která s návrhem souhlasila.

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo Obce Zlobice určuje ověřovatele zápisu pana Josefa Urbana a paní Michaelu Trávníčkovou.  Starosta obce určuje za zapisovatelku zápisu paní Lucii Křížovou.

Výsledek hlasování:   pro 12
proti  0
zdržel se  0

Usnesení č. 88/9/2024 bylo schváleno.

4.  Informace ze zasedání rady a výborů
Starosta obce informuje o zasedání rady obce, která se konala 27. 12. 2023 a projednávala se Smlouva o věcném břemenu s firmou Mopre, schvaloval se rozpočet Mateřské školy Zlobice, střednědobý výhled Mateřské školy Zlobice, svolání zastupitelstva a ceník nákladů. 

Předsedové výborů konstatovali, že od minulého zastupitelstva se výbory zatím nesešly.

5. Směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu - aktualizace

Paní Šišková upozorňuje na vzor směrnice, kterou má ministerstvo financí, hlavně ohledně výběrového řízení nad 1mil Kč, se musí sehnat tři nabídky a pokud se neseženou, tak je potřeba oslovit širší okruh dodavatelů. Z nového vzoru také vyplývá, ze není nutné čestné prohlášení dodavatele dle bodu 3.3.1. stávající směrnice.
K tomu pan starosta uvádí, že se díval do různých vzorů a vycházel z toho, co je v obci zaběhnuté a obvyklé, zákonu to odpovídá. 

Po následné diskuzi se zastupitelé dohodli, že zatím nechají v platnosti původní směrnici, a zašlou do 31. 1. 2024 připomínky

6. Výběr firmy na opravu vodo-topo na „Staré hospodě“
Pan starosta uvádí, že kontaktoval firmu Harko, bohužel se již neozvali zpět s upřesněním podmínek. Dále jednal s panem Šťastným, který upravil rozpočet a ostatní firmy upravovat nechtěli. 

Pan Urban předkládá nabídku, uvádí, že je také od firmy Harko. Po krátké diskuzi a prozkoumání nabídky bylo konstatováno, že tato nabídka nesplňuje předepsané požadavky a nebude k ní přihlíženo. 

Opět se začala diskuze ohledně směrnice o zadávání veřejných zakázek a pravomocí ve výběrovém řízení.

Paní Brhelová a pan Urban Jaroslav navrhují hlasovat o nabídce pana Šťastného. 
S tím nesouhlasí pan Lízal, chtěl by, aby firma Harko ještě doplnila nabídku o předepsané požadavky. 

K tomu pan Vrtal uvádí, že je také pro hlasování, je důležité, aby se již začalo pracovat.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Zlobice schvaluje cenovou nabídku firmy ITF Petr Štastný na opravu vodo topo v objektu čp. 13 na staré hospodě za cenu 399 489,16 Kč bez DPH a pověřuje starostu vypracováním a podpisem smlouvy. 
Výsledek hlasování: pro   9
    proti 2
zdržel se 1
Usnesení č. 89/9/2024 bylo schváleno.

7. Diskuze

Pan Šiška vznáší dotaz na opravu elektroinstalace na staré hospodě, pan starosta jej informuje o stavu prací. 

Dále pan Šiška uvádí, že ve výtisku Zloboje je špatně uvedená otevírací doba pošty.

Pan Vrtal k tomu uvádí, že se jedná o tiskovou chybu, která se bohužel může vyskytnout. 

Pan Urban Jaroslav žádá o větší informovanost občanů, k tomu pan starosta uvádí, že veškeré informace dopíše do kalendáře na stránkách obce. 

Paní Šišková se ptá na zavřenou poštu v době mezi svátky a vznáší dotaz o kolik byla krácena platba obci. K tomu paní Křížová uvádí, že v podkladech pro fakturaci není žádné krácení a faktura bude vystavena na obvyklou částku. 

8.  Závěr
Na závěr předsedající konstatoval, že došlo k projednání všech bodů schváleného programu zasedání zastupitelstva dne 8. 1. 2024. Poděkoval všem za účast na zasedání a zasedání ukončil ve 19:55  hodin.

Příloha: 

1. prezenční listiny

2. pozvánka

Zápis byl vyhotoven dne 23.1.2024 

Zapisovatel :                   Lucie Křížová      ……………………………

Ověřovatel zápisu:          Josef Urban         
……………………………

                                        Michaela Trávníčková  …………………………… 

………………………………….

   Vlastislav Coufalík, starosta 


